

А у нас гости!

29 ноября 2016 года студенты нашего колледжа встретились с членами общероссийской общественной организации инвалидов «Ассоциация молодых инвалидов России «АППАРЕЛЬ».

В Ярославле «АППАРЕЛЬ» была с акцией «Эпоха добрых дел». Они посетили интернаты для детей-сирот, дома престарелых и инвалидов.

На встрече со студентами участники ассоциации рассказали о себе, о своих успехах и достижениях. В свою

очередь, наши студенты поделились своими.

Встреча оставила незабываемые впечатления у всех ребят.









